
爱心锦程家庭服务有限公司
1345065567@qq.com
www.bjaxjc.net.

朝阳区小营北路23号院紫薇天悦小区3号楼701室。

爱心锦程家政公司是一家专业化，规范化，职业化，人性化的服务公司，本公司新推出一项服务，为客户量身订做家政员，到这里的客户可以预约家政员，您只需说出自己的要求，我们可以根据您提出的要求，用最短的时间为您培养出适合您所需要的家政员。这样一来就避免了家政员到家里后不适应，不稳定，花许多时间用来挑、换家政员的弊端。并且来这预约家政员的客户，可以享受我们VIP优惠。爱心锦程家政竭诚为您服务，期待您的预约！
爱心锦程家政公司是一家专业化，规范化，职业化，人性化的服务公司，本公司常年提供月嫂，育儿嫂，保姆，小时工。有住家的，有白班的。有经验丰富的月嫂，有专业的的育儿嫂，有做饭好吃的保姆，有做家务优秀的小时工，本公司的员工主要来自山西，陕西，河北等地方，本公司的员工都受专业技能的培训，在保障客户利益，客户健康，客户需求的前提下，向客户提供称心如意的服务。公司员工都是持证上岗，公司服务遵旨：五心十字：爱心，细心，耐心，诚心。信心。
余阿姨，28岁，高中，山西人，在北京从事家政一年，人性格开朗，善于和孩子沟通，能与孩子玩到一起，积极好学。做家务细致认真，擅长到北方饭。

史阿姨，41岁，初中，山西人，在北京从事家政三年多，主要照顾孩子，最小的从两个月带起，最大的五岁，照顾孩子的生活起居，陪孩子玩，给孩子做辅食，洗澡，抚触，给孩子唱儿歌，讲故事，做游戏都可以。做家务做饭也不错。

潘阿姨，42岁，初中，山西人，在北京从事家政4年，主要是做家务做饭，辅助带大一点的孩子，擅长做北方饭菜，特别是面食，深得客户的喜爱。

项阿姨，40岁，初中，安徽人，在北京从事家政十年，人性格温和，做事细致，擅长做菜，南北方菜都会，煲汤都没问题。

邵阿姨，33岁，初中，安徽人，在北京从事家政一年，人干净利索，年青好学，勤快，喜欢和孩子在一起玩，深得孩子的喜欢。

陈阿姨，48岁，初中，湖北人，在北京从事家政十年，干净利索，做事认真，做家务干净，归置到位；做饭好吃，南北方菜都可以。

蒋阿姨，48岁，初中，山西人，在北京从事家政三年，人干净利索，不挑活，不怕脏不怕累，一直从事照顾老人的工作，给老人做饭，洗衣；陪老人聊天，遛湾；为老人读书，念报。她的工作受到客户的好评。
杨阿姨，44岁，高中，山西人，在北京从事家政4年，人干净利索，踏实勤快，擅长做北方饭菜，做家务井井有条，受到客户的喜爱。
刘阿姨，50岁，初中，河北人，在北京从事家政6年，人形象好，素质高，做过高端家庭，擅长北方菜，南方菜、煲汤等都可以， 吃苦耐劳，深得客户的好评。

程阿姨，37岁，初中，湖北人，在京从事家政3年多，人年青精干，做南方菜相当好，做家务干净，细致，能辅助带孩子。
紫玉山庄（亚运村），棕榈全国际公寓（朝阳公园），世茂奥临（北五环），国奥村（鸟巢），NAGA上院（东直门，据说成龙也买了），东方普落旺斯（亚北），麦卡仑地（亚北），温哥华森林（亚北），上元君亭（北五环），万科星园（北五环）

王阿姨，39岁，高中，山西人，形象好，性格温柔，干净利索，在北京从事家政3年多，主带孩子，能独立给孩子洗澡，做抚触，做操；对孩子进行早期智力开发，给孩子做辅食，照顾孩子的生活起居，辅助做家务做饭。 
赵阿姨，39岁，高中，山西人，人干净利索，踏实勤快，在京从事家政3年多，擅长到北方饭菜，会做孩子辅食；收拾卫生有条理，干净，辅助带孩子，深得用户的好评。

何阿姨，48岁，高中，山西人，在京从事家政四年，干活利索，素质高，做家务做饭，辅助带孩子。

王阿姨，43岁，高中，山西人，形象好，性格开朗，干净利索。擅长做北方菜，南方菜，煲汤都会。

张阿姨，47岁，初中，山西人，形象好，性格开朗，干净利索，做家务做饭，照顾老人都行。
芦阿姨，45岁，初中，山西人，人干净利索，吃苦耐劳，做家务做饭，照顾自理老人。
王阿姨，山西人，47岁，初中，刚到北京，人踏实能干，个子高，体质好，做家务做饭，照顾自理老人。

吴阿姨，25岁，大专，山西人，年轻漂亮，有耐心，有中学老师资格证，想找做家教的活。

吴阿姨，25岁，山西人，毕业于山西师范学院，有初中教师资格证，普通话证，年轻漂亮，沟通能力强。
李阿姨，35岁，初中，山西人，人性格温和，踏实勤快。带孩子，做家务做饭都可以。
刘阿姨，34岁，初中，山西人，在京从事家政3年多，有耐心，爱心，带的孩子最小两个月，最大的一岁多，给孩子添加辅食，给孩子抚触、洗澡。擅长做北方饭，收拾卫生干净。

赵阿姨，39岁，初中，山西人，人踏实勤快，在京从事家政3年多，擅长到北方饭菜，做家务带孩子都行。

郭阿姨，42岁，初中，山西人，人干净利索，在京从事家政3年，主带一岁以上孩子，给孩子添加辅食，给孩子互动，早教都有自己的特有的方法，照顾孩子的生活起居，辅助做家务做饭。
关阿姨，41岁，初中，山西人，人形象好，性格开朗，在京从事家政4年，带孩子经验丰富，带孩子最小的从两个月接手，最大的一岁七个月，熟练给孩子添加辅食，独立给孩子洗澡，照顾孩子的生活起居。
赵阿姨，43岁，初中文化，山西人，人形象好，性格温和，做一般家务，做饭，想找照顾自理老人的活。
张阿姨，42岁，初中文化，山西人，在京从事家政行业两年多，踏实勤快，做一般家务，做饭，辅助带孩子都行，想找嘉铭桐城附近的白班的活。
陈阿姨，43岁，初中文化，四川人，在京从事家政四年多，擅长做饭，收拾卫生，性格开朗，想找收拾卫生做饭或者做别墅的活。

何阿姨，48岁，高中，山西人，人文静，利索，在京从事家政三年多，擅长做家务，做北方饭菜，干活踏实，勤快。
李阿姨，34岁，初中，山西人，刚来北京，人文静，做家务做饭，辅助带孩子，照顾老人均可
王阿姨，26岁，初中，山西人，在京一年，人年轻利索，做家务做饭。

曹阿姨，43岁，初中，河北人。人干净利索，性格温和。在京从事家政三年，一直带孩子，独立带孩子，照顾孩子的生活起居，给孩子添加辅食，细心，耐心。

贺女士，山西人，38岁，在京一年多，形象好，性格开朗，做家务做饭。
刘女士，山西人，36岁，在京两年，做家务做饭，辅带孩子，照顾老人，做家务做饭都可以。干净利索，勤快。

张女士，32岁，属羊，山西运城人，高中文化；在京从事家政服务3年多，带过4个孩子，最小的从两个月起，最大的一岁多，熟练给孩子添加辅食，独立给孩子洗澡，照顾孩子的生活起居；擅长整理家务、搞卫生、做北方家常饭菜。性格好，形象干净利落，做事踏实认真。
赵女士，37岁，山西人，初中文化。在京从事家政服务2年多，性格文静朴实，做事踏实认真。整理家务、搞卫生，擅长做北方的家常饭菜。能带孩子，能照顾孩子的衣食住行，体贴周到。

温女士，山西人，29岁，在京一年，做一般家务，做饭，辅助带孩子。人性格温和，勤快踏实。

王女士，山西人，39岁，在京一年半，做一般家务，做饭，辅助带孩子，人踏实勤快，干净利索。
孔女士，山西人，41岁，在京一年，做一般家务，做饭，照顾老人。人踏实勤快。

王女士，山西人，41岁，在京四年半，做家务做饭，辅助带孩子都行，人性格开朗，干净利索。

李女士，山西人，27岁，在京一年，做一般家务，做饭，辅助带孩子。人活泼开朗，善于与人沟通。
张女士，山西人，41岁，在京一年半，做一般家务做饭，人性格好，勤快。

孙女士，山西人，39岁，在京两年，做一般家务，做饭，辅助带孩子，勤快踏实。

付女士，山西人，52岁，高护，在医院工作三十年，退休。人干净利索，勤快有眼力劲。

何女士，山西人，48岁，高中，在京三年，做一般家务，做饭，辅助带孩子，人干净利索，为人实在。

张女士，山西人，41岁，在京一年，做一般家务，做饭，人干净利索，形象好。

张女士，山西人，48岁，在京两年，照顾老人有经验，做一般家务，做饭，人性格好，干活麻利。

郑女士，山西人， 50岁，在京一年半，照顾老人，做一般家务，做饭。

秦女士，山西人，46岁，在京三年半，做一般家务，做饭。人踏实勤快。

徐女士，山西人，42岁，在京二年，做一般家务，做饭，辅助带孩子，人踏实能干。
陈女士，山西人，50岁，人性格开朗，为人踏实，照顾老人有经验，做一般家务，做饭。
蔡女士，山西人，48岁，做过两年，人为人踏实，专照顾老人，做一般家务，做饭。

郑女士，山西人，53岁，在京三年，专照顾老人，做一般家务，做饭。

张女士，山西人，50岁，在京四年，人性格开朗，照顾老人有经验，做一般家务做饭。
张女士，山西人，41岁，刚来北京，做一般家务，做饭。人踏实能干。
张女士，山西人，25岁，做一般家务，做饭，人年青能干。为人踏实。

刘女士，四川人，44岁，在京两年，做一般家务，做饭。

宋女士，山西人，42岁，在京两年，做一般家务，做饭，照顾老人。

姜女士，山西人，45岁，中专，在京四年，有育儿经验，带孩子，做家务，做饭。

孙女士，山西人，44岁，初中，在京二年，辅助带孩子，做一般家务，做饭。人勤快能干。

车女士，山西人，42岁，在京三年，带孩子有经验，做一般家务，做饭。干活利索，精明能干。

张女士，山西人，40岁，在京一年半，辅助带孩子，做一般家务，做饭。踏实能干。

王女士，山西人，43岁，在京一年半，带孩子，做一般家务，做饭。

王女士，山西人，26岁，在京一年，做一般家务，做饭，干活干净利索。

孙女士，山西人，42岁，在京三年，做一般家务，做饭，辅助带孩子，照顾老人。干活认真负责。

付女士，山西人，51岁，高护，医院工作三十年，退休。做一般家务，做饭，照顾老人，人干净利索，形象气质好。
刘女士，山西人，52岁，刚来北京，做一般家务，做饭，照顾老人。人踏实能干。

焦女士，山西人，39岁，在京一年，做一般家务，做饭，踏实能干。

王女士，山西人，42岁，在京一年，做一般家务，做饭，勤快踏实。

北京爱虹家政公司是实际，培训，服务管理于一体的专业而正规化的有限公司． 常年提供家政服务、保姆、月嫂、育婴嫂、老人陪护、护工、钟点工、单位用人、保洁、开荒、小时工：
1.高级家政、管家：欧阳女士 34岁 高中 湖南 在京从事6年的家政服务，形象干练、能吃苦，对工作有很高的热情；擅长300平米以上大面积的家庭保洁、熨烫衣服；做饭好：面食、米饭、热菜、凉菜、海鲜、煲汤、简单的西餐，乐于根据客户的口味做出相应的调整；能照顾孩子和老人及全家人的日常生活，负责家庭的采买，水电等费用节约管理；人品好、心态好，能和客户保持良好愉快的关系，受到多个家庭的欢迎。
2. 吴女士 广西人  42岁 擅长做家务、带小孩、形象干净利落、做事麻利，有条理。
3.优秀育儿嫂：汪女士，38岁猪，四川资中人，高中学历，做家务6年多，做月嫂育儿嫂，有母婴护理证书，加拿大住家保姆培训证书，有驾照5年。英语一般，曾经在新加坡家庭服务。家政技能熟练,是一名能力全面的家政服务员。
4.张女士，28岁，初中文化，安徽巢湖人，第一是京从事家政服务，性格文静朴实，做事踏实认真。整理家务、搞卫生，擅长做南方的家常饭菜。能独立带1岁以上的孩子，能照顾孩子的衣食住行，体贴周到。
5.优秀育儿嫂：金女士，50岁属猪，河北张家口人，高中文化；在京从事家政服务1年多，带过两个6个月孩子，熟练给孩子添加辅食，独立给孩子洗澡，照顾孩子的生活起居；擅长整理家务、搞卫生、熨烫衣物；做北方家常饭菜、煲汤。性格好，形象干净利落，做事踏实认真。
6.优秀男护工、老人陪护：罗先生，31岁，四川泸县人，高中文化，在京从事医院护工、家庭护理的工作，性格稳重，踏实勤奋，普通话好；会收拾家务、搞卫生，擅长做家常饭菜；照顾老人和病人经验丰富，耐心细心，非常好学。
7.许女士 34岁 黑龙江省克山县人，高中文化，家庭厨师，可以做公寓，别墅的大面积的家庭保洁，也可以带小孩，初级月嫂。
8.段女士  53岁 河南人  有多年家政工作经验，为人朴实憨厚，工作任劳任怨，做事积极主动，擅长做家务，照顾老人。
9.陈女士  湖北人 42岁 做事干净利落，工作积极主动，可作家务做饭，照顾老人。
10.周女士  河南人，44岁，初中文化，来京做家政工作多年，有做家务做饭的工作经验

